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'����� (/��)

� ������ 31 5���6���'�& � ������ 31
2����-� 2557 กB��3�
#��� ��/0=���-3� 2����-� 2558

/�����)�'#��/�����.ก����� �=�ก�* 58,000,000.00 - (40,000,000.00) 18,000,000.00
/����� )�'#��/����
���� �=�ก�* 120,000,000.00 90,000,000.00 (200,000,000.00) 10,000,000.00
/����� ��6��#����� �=�ก�* 9,020,000.00 - (9,020,000.00) -
/����� 
�8.��*K
�4 79 �=�ก�* 165,000,000.00 165,000,000.00 (300,000,000.00) 30,000,000.00
/����� )�'#��/����
���� (�����-�) �=�ก�* - 62,000,000.00 (7,000,000.00) 55,000,000.00
/����� 4��.#��K �=�ก�* - 185,000,000.00 (90,000,000.00) 95,000,000.00
/����� )�'#��/��
4����ก�K �=�ก�* - 90,000,000.00 - 90,000,000.00

��� 352,020,000.00 592,000,000.00 (646,020,000.00) 298,000,000.00

/���������56�กB��3�.ก�ก��ก�����
ก�������'ก�� 5��B�����.�ก
'����ก=�6�*����-3�
�3����'1��  )*�0=���*�ก
/�%��,ก
*3�� 
'��56�กB��3�
*�'ก���������6��ก���#�K-%=����ก��


�3�������� 27 ��1,���� 2558 /����� ��6��#����� �=�ก�* �*��*��
/���
��ก/����� .����ก��0=���6��%56�/������=���� 0.49 ����/��

'�����.��*�ก
/�%���/4������
6�3��=���� 9.06 ����/�� ���4����1����0=����*� /����������$'#��������*
�<�6��%4B>��%'�=����

�������ก���<��,�,�
2!ก�ก� ก
���(�ก�(�2����ก�� 
'/ก��
'�����4=�6��/�&4�%�4,*������ 31 2����-� 2558 .�� 2557 
'��56�กB��3��������.ก�ก��ก�����
ก�������'ก����ก��
-�3����6� *�'��%

'/ก��
'����� (/��)
� ������ 31  5���6���'�& � ������ 31

2����-� 2557 กB��3�
#��� ��/0=���-3� 2����-� 2558
/����� )�'#��/��#�
����� �=�ก�* 5,625,000.00 - - 5,625,000.00
/����� 
B���+>>����
���K
�0���.�� �=�ก�* 29,228,729.89 - - 29,228,729.89
6�ก -��
�3��6��%4'4����4B> (29,228,729.89) - - (29,228,729.89)
            4,�2� 5,625,000.00 - - 5,625,000.00

� ������ 31 2����-� 2558 .�� 2557 
'��56�กB��3��������.ก�/����� )�'#��/��#�
����� �=�ก�* 
�<�ก��กB��3�5��B�����.�ก
'��
����
��� 10 �& )*������6��ก���ก��.����ก��-�**�ก
/�%�5������������ 8.0 ����& 

� ������ 31 2����-� 2558 .�� 2557 
'��56�กB��3��������.ก�/����� 
B���+>>����
���K
�0���.�� �=�ก�* 
�<�ก��กB��3�)*���
ก���=�4�>>���6���'ก�� )*������6��ก���ก��.����ก��-�**�ก
/�%�5������������ 4.50 ����& .������*�-�**�ก
/�%���%'.��
*3��
ก�กA�-� 2557 
�<������

                                     ������ ��
!"#���



6.        +k  ���<(�     n     ��(�
 ����ก�,��)��ก
�)�%	��� �����   

6.1 ���"�"
��
�กf��
� - ���"�"
�ก�J�ก
�+o%�
�K
�, $
���

6.2 "���,��ก"����ก
���ก��������
I) - *����

6.3 �)������ก���ก���"�# - *����

6.4 ��)�	���	���ก
������ - *����

6.5 K
�,��ก"��!�,���H	����(�
  ,�ก�%��H�

� ������ 31 2����-� 2558 .�� 2557   ��ก��ก6��%4��������ก@5�'/ก��
'��.��� /�����.��/�����������'��
����Bก#�� .��
6��%4����������
ก�*�$%� *�'��%
6.5.1 K
�,��ก"���ก�(�2ก���
� �
�pq
����

/�����.��/�����������
����Bก#�����4�>>�ก��4���'��-�� �ก.��'��-�� ���/��,'��//�%=�.���3��C ก�//�����5����
��
6���.6�'���B�-�����4�>>���� 301.38 ����/�� .�� 278.96 ����/�� ����=�*�/ ('/
;#��ก��ก�� : �=���� 26.34 ����/��
.�� 172.84 ����/�� ����=�*�/)
/�����.��/�����������ก������-�����'���
'3�������'4�>>� 148.44 ����/�� .�� 183.64 ����/�� ����=�*�/ ('/
;#��ก��ก�� :
�=���� 2.67 ����/�� .�� 119.16 ����/�� ����=�*�/) .����
����Bก#�����4�>>� -'
6�3� 152.94 ����/�� .�� 95.33 ����
/�� ����=�*�/ ('/
;#��ก��ก�� : �=���� 23.67 ����/�� .�� 53.69 ����/�� ����=�*�/)

6.5.2 K
�,��ก"���ก�(�2ก��	�̂ ^
���
%$
�����
�

/�����.��/�����������
����Bก#��5�ก��0=���-��/=��,'��ก��
-�3��'�3�.#��K���4�>>�-'
6�3� *�'��%

'/ก��
'����� '/ก��
'��
;#��ก��ก��

����0=���
��5� 2558 2557 2558 2557

1 �& 7,674,616.36 9,868,864.48 1,574,616.36 2,232,864.48

2 - 5 �& 8,308,280.50 14,806,593.62 1,212,470.50 1,610,783.62

��กก��� 5 �& - - - -

15,982,896.86 24,675,458.10 2,787,086.86 3,843,648.10

6.5.3 ก
�IH$
+�,ก��
/�����.��/�����������
����Bก#����กก��56�2��-��#���0�K��ก6��'43�-%=����ก��ก��50��88�� -%=����ก��ก���������K -%=�
���ก��4=���ก'�����ก��4�'-�.��-%=����ก�����������
�<��=���� 37.03 ����/�� .�� 42.67 ����/�� ����=�*�/ ('/
;#��
ก��ก�� : �=���� 21.41 ����/�� .�� 26.98 ����/�� ����=�*�/)
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!"#���



���
�����ก��!����#�"$� �%���������

1.     )
�
�!	%�	��+L
�,ก
��������������g     )�H�!)�+-     2556-2558

1.1            )
�
�!	%�	��+L
�,ก
������N"
,������g )�H�!)�+-   2556-2558                                                   
                                  6����   :   #��/��
                                                   2558 ��
��� 2557 ��
��� 2556 ��
���

������������������ 247,275 11.11 246,628 11.56 204,342 10.59
������������ 2,224,827 100.00 2,132,948 100.00 1,930,300 100.00
���"������������ 491,027 22.07 532,890 24.98 371,890 19.27
���"������ 619,299 27.84 731,538 34.30 640,562 33.18
�#��$
%&'�()
���� 1,605,528 72.16 1,401,410 65.70 1,289,738 66.82
*+,������� (����) 40,231,250 40,231,250 40,231,250
�'�/#,0,�1�23�0#
���� (1,�) 39.91 34.83 32.05
�'�/#,��40�,5��0#
���� (1,�) 10 10 10

5��&  2558 /�������4�����#�K���
#����$%���ก�& 2557  �B�-�� 92 ����/��  
�3��'����ก���*�� ��-�� .���,�ก��K
#���
�$%� 98 ����/�� 
'��4*.�����ก��
���/
���
'��4*
#����$%� 22 ����/�� 6��%4�������'/����� 5��& 2558 �*�'����ก�& 2557
�=���� 112 ����/�� 
�3��'��ก��ก������0=���
'��กB��3�����4�%���ก/,--�6�3�ก��ก�����
ก�������'ก�� 80 ����/��  .����ก������
0=���
'��กB��3����������ก41�/��ก��
'�� �B�-�� 70 ����/�� 5�4�����'�B�13�6,�� ��'�& 2558 
#����$%��=���� 204  ����/��

1.2            )
�
�!	%�	��+L
�,ก
����������ก
������2�   )�H�!)�+-   2556-2558
                                               6����   :   #��/��

         �,�ก,�   2558 ��
��� 2557 ��
��� 2556 ��
���

������������������ 997,930 16.48 1,029,097 18.44 1,014,382 20.14
������������ 6,055,956 100.00 5,578,558 100.00 5,036,949 100.00
���"������������ 1,453,820 24.00 1,430,787 25.65 1,164,169 23.11
���"������ 2,128,373 35.14 2,156,136 38.65 2,053,715 40.77
�#��$
%&'�()
����1��7��8�2# 2,729,222 45.07 2,332,378 41.81 2,048,714 40.67
�#��$
%�#��59�������45�#��
+,�,*
/�1/��

1,198,361 19.79 1,090,044 19.54 934,520 18.55

*+,������� (����) 40,231,250 40,231,250 40,231,250
�'�/#,0,�1�23�0#
���� (1,�) 67.84 57.97 50.92
�'�/#,��40�,5��0#
���� (1,�) 10 10 10

        5��& 2558   ��4�����#�K
#����$%���ก�& 2557 �=���� 477 ����/��   
�3��'����ก ก��
#����$%���'
'���'�,�5�6��ก
���#�K
�3����� �=���� 99 ����/�� .��
'���'�,�5�/����� ก�JJ�� ������ ก��K8 -��/ �=�ก�* �=���� 120 ����/�� ���*��
��-��.���,�ก��K �=���� 284 ����/�� 6��%4���*�' 28  ����/��  4�����'�B�13�6,�� 
#����$%� 505  ����/��



2. )
�
�!	%���ก
�%$
�����
����������g     )�H�!)�+-     2556-2558

2.1  ��ก
������N"
,ก� ก
�  )�H�!)�+-   2556-2558
                             ���2�   :    "���
�

                                      )�2 	��!��2

2558 ��
��� 2557 ��
��� 2556 ��
���

�,�59�
�,�59�*,กก,���ก7,��,1,� 1,222,891 93.93 984,337 95.71 839,874 96.84
�,�59��%��:;�&� 74,141 5.69 37,721 3.67 22,500 2.59
�,�59�
)4� 4,928 0.38 6,415 0.62 4,944 0.57

          ����,�59� 1,301,960 100.00 1,028,473 100.00 867,318 100.00
/#,83�*#,�

0�����8�ก,���ก7,��,1,� 699,656 53.74 593,268 57.68 489,635 56.45
/#,83�*#,�8�ก,�1���,� 163,414 12.55 129,919 12.63 117,350 13.53
0������,%ก,��%�� 18,936 1.45 21,284 2.07 16,905 1.95
<,7��%��59� 71,003 5.46 49,720 4.83 44,141 5.09

        ���/#,83�*#,� 953,009 73.20 794,191 77.22 668,031 77.02
ก+,5��+,���1:= 348,951 26.80 234,282 22.78 199,287 22.98
ก+,5� ($,9���)/ ����   (1,�) 8.67 5.82 4.95

��ก��*=�
���'����'/�����d ����=��& 2558  ����ก=���4,�2� 348.95 ����/�� 
�3��
���/ก�/�& 2557  J$�'����ก=���
4,�2� 234.28 ����/��  ��
67����/�������ก=���
#����$%� 114.67 ����/��  6�3� 48.94%   
�3��'��ก5��& 2558  ��ก��
#����$%���'
����*�-����ก��#��/�� �=���� 238.55 ����/�� .��-��50�����
#����$%� 158.82 ����/��

���
�����ก��!����#�"$� �%���������



2.2      ��ก
������2�  )�H�!)�+-   2556-2558
                                               ���2�   :    "���
�
                                                        0��*�
1?���

2558 ��
��� 2557 ��
��� 2556 ��
���

�,�59�*,กก,���ก7,��,1,� 3,287,774 97.87 2,898,313 97.30 2,663,751 98.15
�,�59��%��:;�&� 15,413 0.46 16,555 0.56 15,753 0.58
ก+,5�*,กก,�*+,��#,��%���%��� - - - - - -
�,�59�
)4� 42,774 1.27 43,967 1.48 23,788 0.88
�#��?1#%ก+,5�*,ก�%���%���8�1��7���#�� 13,214 0.39 19,848 0.67 10,763 0.40

                   ����,�59� 3,359,175 100.00 2,978,683 100.00 2,714,055 100.00

0�����8�ก,���ก7,��,1,� 2,127,055 63.32 1,951,191 65.51 1,749,558 64.46
/#,83�*#,�8�ก,�1���,� 398,754 11.87 351,571 11.80 306,626 11.30
0������,%ก,��%�� 48,382 1.44 48,642 1.63 46,130 1.70
/#,83�*#,�<,7��%��59� 154,874 4.61 121,204 4.07 118,558 4.37

                   ���/#,83�*#,� 2,729,065 81.24 2,472,608 83.01 2,220,872 81.83

ก+,5��+,���1:= 630,110 18.76 506,075 16.99 493,183 18.17
ก+,5�$,9����1@9���@*
)4�
       &�ก+,5�*,กก,���9�'�/#,�%���%����&)4
$,� 93,204 2.77 100,545 3.38 243,433 8.97
       �#��?1#%ก+,5��1@9���@*
)4�8�1��7���#��-$,9���*,ก
ก,�:���,A0,����ก/A�0B,�0��:��ก��<��

- - (70.00) (0.002) - -

       ก+,5� ($,9���) *,กก,�:���,A0,����ก
/A�0B,�0��:��ก��<��

(1,652) (0.05) 6,670 0.22 - -

       <,7��%��59��ก�4��ก�1
%/�:��ก
1$
%ก+,5�$,9���
�1@9���@*
)4�

(18,310) (0.55) (21,443) (0.72) (48,687) (1.79)

ก+,5��1@9���@*
)4��+,���1:= C ���D�*,กก,7� 73,242 2.18 85,702 2.88 194,746 7.18
ก+,5��1@9���@*����+,���1:= 703,352 20.94 591,777 19.87 687,929 25.35
ก,�?1#%:;�ก+,5�
       �#����4�:E�$
%&'�()
����1��7��8�2# 500,791 14.91 386,916 12.99 367,046 13.52
        �#����4�:E�$
%�#��59�������45�#��
+,�,*/�1/�� 129,319 3.85 119,159 4.00 126,137 4.65
ก,�?1#%:;�ก+,5��1@9���@*���
        �#����4�:E�$
%&'�()
����1��7��8�2# 541,676 16.13 434,342 14.58 476,591 17.56
         �#����4�:E�$
%�#��59�������45�#��
+,�,*/�1/�� 161,675 4.81 157,435 5.29 211,338 7.79

                              

��ก��*=�
���'����'/�����d .��/��������� ����=��& 2558 ����ก=���4,�2� 630.11 ����/��  
�3��
���/ก�/�& 2557
����ก=���4,�2� 506.07 ����/��  ��
67����/�������ก=���
#����$%� 124.04 ����/��  
�3��'��ก����*����
#����$%� �=���� 380.49 ����
/��  5�������-��50��������
#����$%� �=���� 256.46 ����/��  ��ก=���
/7*
4�7��������=��& 2558 
#����$%��=���� 111.58 ����
/��  
�3��
���/ก�/�& 2557  

���
�����ก��!����#�"$� �%���������



�����4�����'ก��
'�����4=�-�>���4�����1$'����ก��
'��.����ก��*=�
���'��5�2,�ก��6��ก��'/�����d   J$�'�=�ก��

����/
���/ 3 �&  *�'�����
���*�������%

��)�
	�2��
�ก
�������(	$
I�^      +-     2556, 2557   !�,     2558  (  ก������)	
�ก���!�,���ก
�  )

��)�
	�2��
�ก
������N"
,ก� ก
�

�
�ก
� +- 2558 +- 2557 +- 2556

��)�
	�2�	K
"I����    (LIQUIDITY RATIO)
�����4���4
�#-���' 4�����#�K6�,�
���� / 6��%4��6�,�
���� 0.50 
��� 0.46 
��� 0.55 
���
�����4���4
�#-���'6�,�
���� 
'��4*.��
'��c�ก2��-�� + 6��ก���#�K5�-���

���'ก����'���* + �Bก6��%ก��-��.������
'����/ / 
6��%4��6�,�
����

0.45 
��� 0.42 
��� 0.44 
���

�����4���4
�#-���'ก��.4
'��4* ก��.4
'��4*��กก��*=�
���'�� / 6��%4��
6�,�
����
;����

0.77 
��� 0.38 
��� 0.71 
���

�����4���6�,�
�����Bก6��%ก��-�� ���4,�2� / (�Bก6��%ก��-��ก���6��%4'4����4B> + 
����
'����/ก��-��) (
;����)

6.52 
��� 6.59 
��� 7.81 
���

����
���
ก7/6��%
;���� 360 / �����4���6�,�
�����Bก6��%ก��-�� 56 ��� 55 ��� 46 ���
�����4���6�,�
����4��-��-'
6�3� ����,���� / 4��-��-'
6�3� (
;����) 36.59 
��� 31.75 
��� 30.80 
���
����
������4��-��
;���� 360 / �����4���6�,�
����4��-��-'
6�3� 10 ��� 11 ��� 12 ���
�����4���6�,�
����
���6��% J3%�6�3�����,���� /  (
���6��%ก��-�� + ����
'������

ก��-��) (
;����)
13.81 
��� 13.89 
��� 12.86 
���

����
���0=���6��% 360 / �����4���6�,�
����
���6��% 26 ��� 26 ��� 28 ���
Cash Cycle ����
���
ก7/6��%
;���� + ����
������4��-��
;����

-  ����
���0=���6��%   
39 ��� 40 ��� 30 ���

��)�
	�2�!	%�I2
�	
�
�
��ก
��
ก$
*�    (PROFITABILITY RATIO)
�����ก=�����%���� ก=�����%���� / ���4,�2� 42.79% 39.73% 41.70%
�����ก=���4,�2� ก=���4,�2� / ����*���� 26.80% 22.78% 22.98%
���������/.���B�13�6,�� ก=���4,�2� / 4�����'�B�13�6,�� (
;����) 23.21% 17.41% 16.07%

��)�
	�2�!	%�+�,	����K
"��ก
�%$
�����
�   (EFFICIENCY RATIO)
���������/.����ก4�����#�K ก=���4,�2� / 4�����#�K��� (
;����) 16.02% 11.53% 10.93%
���������/.����ก4�����#�K1��� ก=���4,�2� + -��
43�����-� / 4�����#�K1���4,�2� (
;����) 59.36% 48.34% 33.73%
�����ก��6�,�
������'4�����#�K ����*���� / 4�����#�K��� (
;����) 0.60 
��� 0.51 
��� 0.48 
���

��)�
	�2�2��I�
,�#�G��
��
�ก
�����   (FINANCIAL POLICY RATIO)
�����4���6��%4�����4�����'�B�13�6,�� 6��%4����� / 4�����'�B�13�6,�� 0.39 
��� 0.52 
��� 0.50 
���
�����4���-���4����10=���*�ก
/�%� ก=�����กก��*=�
���'��ก���*�ก
/�%�����.��
���

/ *�ก
/�%�����
23.18 
��� 14.34 
��� 15.40 
���

  ��&��"'�����ก��!����#�"$� �%



������)������!�,��)�
ก
��)��G)�����ก+�,�K����ก� 

�
�ก
� +- 2558 +- 2557 +- 2556

������)������
�B�-�����/�>0����6,�� 4�����'�B�13�6,�� / �=����6,��0=���
�7��B�-��.���

�����&
39.91 /�� 34.83 /�� 32.06 /��

ก=���4,�2����6,�� ก=���4,�2�/ �=����6,��0=���
�7��B�-��.��������&
   

8.67 /�� 5.82 /�� 4.95 /��

��)�
ก
��)��G)
4�����#�K���
#����$%� 4.31% 10.50% 12.49%
6��%4�����
#����$%� (15.34)% 14.20% 22.02%
����*���กก�����6�3�/��ก��
#����$%� 24.23% 17.20% 20.10%
-��50�����*=�
���'��
#����$%� 25.78% 10.71% 10.48%
ก=���4,�2�
#����$%� 48.94% 17.50% 21.82%

��)�
	�2��
�ก
������2�

�����
���
��ก���������
�
�ก
� +- 2558 +- 2557 +- 2556

��)�
	�2�	K
"I����    (LIQUIDITY RATIO)
�����4���4
�#-���' 4�����#�K6�,�
���� / 6��%4��6�,�
���� 0.69 
��� 0.72 
��� 0.87 
���
�����4���4
�#-���'6�,�
���� 
'��4*.��
'��c�ก2��-�� + 6��ก���#�K5�-���

���'ก����'���* + �Bก6��%ก��-��.������
'����/ / 6��%
4��6�,�
����

0.40 
��� 0.40 
��� 0.38 
���

�����4���4
�#-���'ก��.4
'��4* ก��.4
'��4*��กก��*=�
���'�� / 6��%4��
6�,�
����
;����

0.59 
��� 0.40 
��� 0.56 
���

�����4���6�,�
�����Bก6��%ก��-�� ���4,�2� / (�Bก6��%ก��-��ก���6��%4'4����4B> + ����
'��
��/ก��-��) (
;����)

7.30 
��� 7.32 
��� 8.84 
���

����
���
ก7/6��%
;���� 360 / �����4���6�,�
�����Bก6��%ก��-�� 409 ��� 49 ��� 41 ���
�����4���6�,�
����4��-��-'
6�3� ����,���� / 4��-��-'
6�3� (
;����) 22.91 
��� 20.43 
��� 19.32 
���
����
������4��-��
;���� 360 / �����4���6�,�
����4��-��-'
6�3� 16 ��� 18 ��� 19 ���
�����4���6�,�
����
���6��% J3%�6�3�����,���� /  (
���6��%ก��-�� + ����
'������

ก��-��) (
;����)
11.91 
��� 11.73 
��� 11.02 
���

����
���0=���6��% 360 / �����4���6�,�
����
���6��% 30 ��� 31 ��� 33 ���
Cash Cycle ����
���
ก7/6��%
;���� + ����
������4��-��
;����

-  ����
���0=���6��%   
35 ��� 36 ��� 27 ���
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	�2��
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�����
���
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�
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��)�
	�2�!	%�I2
�	
�
�
��ก
��
ก$
*�    (PROFITABILITY RATIO)
�����ก=�����%���� ก=�����%���� / ���4,�2� 35.30% 32.68% 34.32%
�����ก=���4,�2� ก=���4,�2� / ����*���� 18.83% 17.10% 18.24%
���������/.���B�13�6,�� ก=���4,�2� / 4�����'�B�13�6,�� (
;����) 17.15% 15.80% 18.28%

��)�
	�2�!	%�+�,	����K
"��ก
�%$
�����
�   (E  F  FICIENCY RATIO)
���������/.����ก4�����#�K ก=���4,�2� / 4�����#�K��� (
;����) 10.83% 9.55% 10.60%
���������/.����ก4�����#�K1��� ก=���4,�2� + -��
43�����-� / 4�����#�K1���4,�2� 

(
;����)
32.42% 30.01% 31.95%

�����ก��6�,�
������'4�����#�K ����*���� / 4�����#�K��� (
;����) 0.58 
��� 0.56 
��� 0.58 
���

��)�
	�2�2��I�
,�#�G��
��
�ก
�����   (FINANCIAL POLICY RATIO)
�����4���6��%4�����4�����'�B�13�6,�� 6��%4����� / 4�����'�B�13�6,�� 0.54 
��� 0.63 
��� 0.68 
���

�����4���-���4����10=���*�ก
/�%� ก=�����กก��*=�
���'��ก���*�ก
/�%�����.��
���
/ *�ก
/�%�����

20.45 
��� 13.76 
��� 15.81 
���

������)������!�,��)�
�
�ก
��)��G)�����ก+�,�K����ก� 

������)������
�B�-�����/�>0����6,�� 4�����'�B�13�6,�� / �=����6,��0=���
�7��B�-��.���

�����&
97.63 /�� 85.07 /��  74.15 /��

ก=���4,�2����6,�� ก=���4,�2�/ �=����6,��0=���
�7��B�-��.��������& 15.66 /�� 12.58 /�� 12.26 /��
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K
"�2����ก
�+�,ก�����ก� 
/����� 
0��'56�����2,�ก��ก��.#��K  �=�ก�* (�6�0�) 
�<��B�*=�
���ก�� j)�'#��/�������k  J$�'
�<�)�'#��/��
�ก0�

���* 180 
���'   �+��,/��)�'#��/����6��'����)�-�=����  50 6��' 6�3� 60 
���'���� 4����156�/��ก���B��I����ก�*����������
�� 2,000 -� ���B���50�/��ก��
;��������������� 1,673 -�  .�����=�����B��I��5�
;��������������� 150 
���' 

)�'#��/�������
�<�)�'#��/�����56�/��ก����ก��)�-������ )*�-��.#��K�B�
0����0�>
;#��)�-�,ก4���#������%'
�,�ก��Kก����ก��.�������;��)�-������4��� .�������4��2�
�#4B'���-��56�/��ก�����* 24 0���)�'    ��ก��ก��%)�'#��/����'��*��%'

-�3��'�=����-���4�*�ก.���,�ก��K;,ก
;������=�
�<����
��5�6��'#�ก�B��I������'-�/1���

)-�'4���'����*����
ก�*��กก��56�/��ก����')�'#��/���������%� ���ก�/*���

)
�
�!	%�GI��	��
��
�*%�������ก� ก
�������ก
��N"
,������ 

���2� : "���
� +- ".�. 2558 +- ".�. 2557 +- ".�. 2556 +- ".�. 2555

&'�:F����4�5: 611,192 46.94 560,343 54.48 548,473 63.23 509,806 68.08
&'�:F��:��ก����%/� 611,699 46.98 423,994 41.23 291,401 33.60 189,520 25.31
�,�59�
)4�G 79,069 6.07 44,136 4.29 27,444 3.16 49,470 6.61
       �,�59�������D� 1,301,960 100.00% 1,028,473 100.00% 867,318 100.00% 748,796 100.00%

)
�
�!	%�GI��	��
��
�*%���ก
������2�

���2� : "���
� +- ".�. 2558 +- ".�. 2557 +- ".�. 2556 +- ".�. 2555

&'�:F����4�5: 2,285,729 68.31 2,117,060 73.64 2,117,060 78.31 1,853,435 81.00
&'�:F��:��ก����%/� 939,889 28.09 477,280 21.74 477,280 17.66 313,656 13.70
�,�59�*,ก�+,��ก%,�
:��ก����$<,�?�#%3,0�

62,156 1.86 69,411 2.57 69,411 2.57 86,003 3.76

�,�59�
)4�G 58,188 1.74 39,541 2.05 39,541 1.46 35,185 1.54
       �,�59�������D� 3,345,962 100.00% 2,703,292 100.00% 2,703,292 100.00% 2,288,279 100.00%

��ก�(�ก�����ก�����ก��
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�ก0���'-'��ก��.��'�������,�.�'����'���
�3��' 4���6�$�'
�<�������กก��.��'���ก��5�ก������
4���.�����/��,'41�����ก�/ก��56����B�.//������4��� 4��'�� .��ก�����/��,'-,�
�#5�ก��56�/��ก��J$�'
�<��,*�����'2,�ก��
)�'#��/��
�ก0� �����%'��'��ก��4���'-���.�ก���'5�ก��56�/��ก�� )*�ก��
�V*56�/��ก��5��B�.//�B��Kก��.#��K
;#����'��ก
�$%������� ��
�<� �B��K)�-��*6��' �B��K)�-6��5�  �B��K)�-��'4��' .���B��K)�-��
�7' 5������� 2,�ก��)�'#��/��
�ก0�J$�'
�<�
2,�ก��������'50�
'���'�,�-������'4B' ��%'*���ก��ก��4���'��-��41����� *���
-�3��'�3�.���,�ก��K��'ก��.#��K ���*��ก�����'
/,-��ก����
0����0�> �$'
ก�*ก��.4ก��-�/���ก��ก�������'-'����B�����'���
�3��'5�2,�ก��)�'#��/��
�ก0� #������%'ก���=���//

�-)�)���4��4�
����50�5�ก��/��6��ก��ก��5�
-�3�)�'#��/����'��  
#3��56�
ก�*���4��2�
�#5�ก��/��6������,�.��4���'
-���.�7'.ก��'5�ก��56�/��ก�� ��ก
6�3���กก����* )��)�0���5��B�.// Package ��-����6��*ก����ก�$%� 
#3��*$'*B*�B�/��)
-56�

�����50�/��ก��5�0��'���
���
����ก��0�������' ��%'��% 
#3��0��'0�'-����*�
����/��'ก��.��'���
0�'2,�ก����'�����

�+��,/�� 2,�ก��)�'#��/��
�ก0� ��ก��ก�����'
�0�>ก�/
���ก��.��'�������,�.�'  
��5����
��.��� ��'���'.��'���ก�/)�'
#��/��5����'���
�� )*�
;#��5����
��
#3���/�������'
0�� ��
�
J��.��4�'-)��K J$�'���'#�����ก=�6�*
���6���.����'ก��/
�,�2��4��K5�ก�����ก*�����
����'��56�
�<� Medical Hub of Asia 
0��
*���ก�/��� )*�
���ก���ก��*�/-,�
�#.�����������%'
5�*���41��#��/�� /,-��ก� ���1$'
-�3��'�3�.���,�ก��K��'ก��.#��K 
#3��56�
�<���������/5���*�/4�ก�.��4����1��'��/�B�
�I���*���ก�$%�

��ก��%' 
����ก�����5��&�����������B�5�
������0�������'����'���
�3��' ���
�3��'��ก��ก���/��ก�+>6���กm��ก��
'��)�ก ���
�=�56�
����ก��
���4B�
���1*1�� ���1$'�+>6�*���ก��
�3�' .���+>6�-������4'/5� 3 ��'6��*
�-5��  J$�'
6�,ก���K*�'ก����ก���/
���
���
����ก��  .��ก���/���ก���'�,���'
�-
�ก0����1$'ก��/��)
-
��5����
��J$�'0�������'�����*��� *�'��%����/��
�����'��/ก=�6�*����ก�����' C 5�ก��ก���,��.�����ก*��ก�����������'
����ก�� .��
#���-���
03�����������ก�'�,�  
#3��56���
'��
�6�
����ก��/
���4B���//
����ก��56�
�7��$%�

��ก
���ก���K���'����������ก���/5��'ก���'  2,�ก��)�'#��/��
�ก0��$'
�<�2,�ก��6�$�'����*���/��ก���/����'6��ก
����'
����*�*���
0��ก�� *�'��%� ��ก4�
6�,*�'ก�����$'4�'��ก���/���
����,�4�6ก���.��ก��.��'���ก����'2,�ก��)�'#��/��
�ก0� ��

67��*����5��& 2558 ก��
���>
��/)���')�'#��/��
�ก0�0������ 
�3��'��ก
���
����ก�����1*1�� �=�56�-����/�'4���6����50�
/��ก����')�'#��/�����/�������-��50����������=�ก���.��4����1��/4��'-������'ก���*�   J$�'��ก4�
6�,*�'ก�����$'4�'��ก���/���

����,�4�6ก���.��ก��.��'���ก����'2,�ก��)�'#��/��
�ก0�*�'��%

(1) �G��
����K
I��L

������������ : ���#����0/�>>���กm�A�ก�ก��
/�ก-����ก��#��/����'�����0ก�� ������=�ก�*5�
�3��'ก��#������ก��
/�ก����
-����ก��#��/��5�41��#��/��
�ก0� 1$'.�����������//ก��
��������=�4�>>�ก����ก��#��/��ก�/ก��/�>0�ก��'
#3��
/�ก-��
��ก��#��/��)*���'���
���ก��� EMCO

	�����&"�)ก��
���ก����'����



����ก�����ก��
���� : 
�3��'��ก
���
����ก�����0�������' .��ก�����''�� �����%'�+>6����0�0���*ก=���'J3%� �$'�=�56�)�'
#��/��
�ก0�6����56�-���4=�-�>ก�/�Bก-�����ก��4�'-� ���#����0/�>>���.�''��.��4��4*�ก��4�'-�����'���'��' )*��,�'
6��'56�
�<�ก�,���Bก-��6��ก5�������� ��
67��*���������������'6��*
0��'56����)�'#��/��
�ก0����
���)-�'ก�����ก��4�'-�
�=����6���.6�'   ������ก�,���B����ก������'-'���=����
���
*���$'�=�56�
ก�*ก��.��'�������,�.�'�$%�

����ก�����ก���ก��
 �!�"#���$��� : 
�<�)-�'ก�������*��%'�$%�)*����/��
�3���& 2544 J$�'ก�,����%)�'#��/����'��� .����'

�ก0���ก��./�'�B���4��2����
B����4��K.��ก=�6�*-����/.��5�ก����ก���B��I�����)*�
�-���  �$'�����ก��.��'�����6���')�'
#��/�����
�������)-�'ก�� 
0�� )�'#��/��0��'
�3�ก  ������)�'#��/������� )�'#��/��
0��'56����� .��)�'#��/��
�#
�+>>�����*�
�������)-�'ก����%  *�'��%��$'�����ก�,���Bก-��������/�'4���J$�'
�<�����Bก-��
*����'ก�,��)�'#��/��
�3�ก50�/��ก��
��')�'#��/�����
�������)-�'ก��.��

(2) �$
�
 ก
�><H����+�,�
���%��


�3��'��ก
���
����ก�����0�������'  �$'�=�56�2,�ก��6���.6�'0���ก=���'ก������6�3��V*����' ������-����''��
#��������4B'
�$%� �B�/��6�����*��#��ก'����%'5�
�-���.��
�ก0�6���.6�'1Bก-�/-,�4��4*�ก���'
#3��-�����B���*��'�'-Kก� �$'
�<�
4�
6�,���4�'��56����0�0����'�*-��50������������=�
�<��' ���ก��6�$�')*�ก��6����50�/��ก��ก����ก��#��/����')�'
#��/�����/��
�3��'��ก��-��50����������=�ก���)�'#��/��
�ก0� 6�3�50�/��ก�����)-�'ก����'
�-���.��

(3) ก
���
�)�2���G��"�
�
���ก��

)�'#��/��
�ก0�
ก3�/�,ก.6�'���'���4/�+>6�
ก����ก�/ก���������.�����'0���)-�'ก�����'C ��ก��  .��4�'
ก��*���ก
�=����)�'#��/��.�����*
���'��'-'���
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*��
���/ก�/���
���& 2554 J$�'
�<�������ก�)�/����'
�-������
ก�������'ก�/ก��
��ก��#��/�� .��ก=���'J3%���'���0�0�����*�' .��ก���/����=�����B�
�3�ก��ก��5�)�'#��/��
�ก0�.������*���กก��
��ก�� ����������,�-����ก��#��/�� (�*�.ก� ��.��
�0
��eK  -��2���
����.#��K 
�<����) ��.��)������4B'�$%� *�'��%��$'�=�56�
6���)�'#��/����ก�����/ก��,�2K��'ก�����*
#3��56�4�*-���'ก�/
��ก���K�+��,/�� 
0�� ก��
����Bก-��ก�,��/��������ก��
ก����ก��#��/��.//
�<�)��.ก��  ()��.ก������4,�
�#����=��& 6�3�-��*/,��)  
�<����  ���'�=�56�ก��.��'�����')�'
#��/��
�ก0�4B'�$%�
�3��
���/ก�/�&ก���

(4) ก
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�
���L�
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�3��'��ก)�'#��/�����/���*���ก�����/��,'��'*���ก��56�/��ก�����*��$%� 
#3��.��'���ก�/ก��56�/��ก����')�'#��/��
�ก0�
*�'��%�  �$'
�<���ก4�
6�,6�$�'����=�56��B���50�/��ก��4���6�$�'
�3�ก50�/��ก����'���/��.�� 
�3��'��ก��-��50��������1Bกก��� .��ก��
56�/��ก�����������
���/
���)�'#��/��
�ก0�
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ก�����
-���6K4
�#ก��.��'�����'�,�4�6ก���)*�50���2� Five Forces  J$�'���ก�/*���ก����
-���6K�+�������'C 5 *��� ���ก�/*���
-�����ก'�����'-B�.��'������56�� 4��-��//��ก���*.�� �=���������'��'�B�J3%�.���B���� .��-B�.��'���5��,�4�6ก���  J$�'���4�,�
�*����2,�ก��)�'#��/����*�*����
�<�2,�ก�������ก��.��'�����*�/���ก��'

(1) I2
��
ก��
���������( ,���
�
�+F�I��!����
�����   (Entry Barrier)    2,�ก��)�'#��/��
�<�2,�ก�������ก��
�������'-B�.��'������
56��-������'��ก 
�3��'��ก
�<�2,�ก����������'50�
'���'�,�-������'4B' (Capital Incentive) ���1$'�+>6�ก����*6�/,-��ก�56�

#��'#������56�/��ก�� )*�
;#��/,-��ก�*���ก��.#��K�������B��=�����=�ก�* )*�
;#��.#��K�����-,�
�#.��.#��K
;#����' 

(2) �$
�
 )�����������><H� (Power of Buyer) ��ก
���
����ก�����0�������'�=�56��=����5�ก��50�������'�B�/��)
-�������*
�����' *�'��%��$'�=�56��B�50�/��ก��/�'4���6����50�/��ก����')�'#��/����� )-�'ก�����ก��4�'-� .��)-�'ก��6��ก
���ก��4,�
�#.6�'0��� *�'��%�ก��.��'�����6���')�'#��/��
�ก0�����
��ก���K.��'������
#����$%� J$�'6���.6�'�*���ก��
���/
������ก��,�2
#3��56�
6���4�������

�.��-������'ก����'�Bก-���+��,/�� ����'��ก7��� 
�3��'��กก�,���Bก-��
���6���
��'��%')�'#��/�������.��)�'#��/��
0��'56��������
�<��Bก-�������� ��ก��B�5���*�/���ก��'1$'��*�//� J$�'4���56>�
��ก
�3�ก-,�
�#��'ก��56�/��ก�� .��/6�3� -,�
�#��'.#��K��กก���*�����-�-����ก��

(3) �$
�
 ก
�)������������
� (Power of Supplier) �=����ก�������'��'�B����5��,�4�6ก���)�'#��/��-������'��=� 
�3��'��ก
�B�������.��
�0
��eK���=������ก��%'
��5����
��.�����'���
��  J$�'4���56>��B�����
6�����%��ก��
�<��B��=�
4�� 4��-�����
.#��K6�3�/,--����
ก�������'
#3��#������4��'J3%�   .������'ก�����ก����'
-�3���� �=�56�)�'#��/�������
#����=����ก��
�����'ก�/�B�����*���ก�$%�                  

(4) 	��I�
�%!�� (Substitute Product) �+��,/��)�'#��/����'���
������ก��#�N�����
�'
#3��56�4����1.��'ก�/)�'#��/��

�ก0�  
0��  ก����-����-#�
��56�/��ก��5�0��'6��'
����=�'����'.#��K5�)�'#��/����'��� ����'��ก7��� 6�ก
����/

���/-,�
�#��'ก��56�/��ก����6���')�'#��/��
�ก0�.��)�'#��/����� ก��56�/��ก����')�'#��/��
�ก0���'-'��
-���-���'���.����ก����*�/-,�
�#��'ก��56�/��ก�����*�ก��� ��ก��ก��% 4��-���*.�����

��3�� �*�.ก� ��������� 6�3�
-����-��ก��   �������ก�/)�'#��/��
�ก0������ก�,���Bก-��
���6�����*�/ก��'1$'��*�/���'                

(5) I��!�������)	
�ก��� (Competitor) ��กก��4=������'4=���ก'��4�2���4,���'6��*
0��'56����ก��/���$ก���'����� )�'
#��/��5���'6��*
0��'56�������
���'��/�B��I�����-��'-3�����%'4�%��=����  43  .6�'    5��=������%
�<�)�'#��/��
�ก0����

�
������ �=���� 11 .6�'  .���� 8 .6�'  ���
�<�)�'#��/�����* 100 
���'�$%���5���*�/
*���ก�/)�'#��/�������  *�'���ก@
5�����'
����/
���/�=����
���'����$%���
/���  .���=����
���'���
�V*56�/��ก�����'5��& 2558  *�'��%

     	�����&"�)ก��
���ก����'����



)
�
�!	%�ก
��+��������� $
�2��)�����(��H��,�����!�, $
�2��)�����(�+o%������ก
����G��"�
�
���ก�� 

+-    2558

G��"�
�
���ก��   $
�2��)������+q2���H��,����� 	�%	�2������,

)�'#��/������� + )�'#��/������� 2 210 12.78

)�'#��/��
0��'56����� 220 13.38

)�'#��/��
�#�+>>�                     109 6.63

)�'#��/��0��'
�3�ก                          61 3.71

���)�'#��/�������.��ก�,��
0��'56����� 600 36.50

)�'#��/��.�--��K��-                   400 24.33

)�'#��/����0
�0 150 9.12

)�'#��/��
J7�����
��)�
���� 120 7.30

)�'#��/�����.#��K                 100 6.08

)�'#��/��ก�,'
�# 
0��'56�� 59 3.59

)�'#��/��
0��'56��5ก��6�� 56 3.41

)�'#��/��4������A�K 50 3.04

�3�� C  (���*��=�ก��� 100 
���') 109 6.63

��� 1,644 100.00%

��
���)� :  ก�,��
0��'56����� �*�.ก� )�'#��/��
0��'56����� )�'#��/��
�#�+>>� .��)�'#��/��0��'
�3�ก

��ก���
������*���กก��4=������'4=���ก�������41��#��/��.��ก�����ก�/)�-����� 4=���ก'�����*ก�����'
4�2���4,� .������B���ก4=���ก'��4�2���4,���'6��*
0��'56�� ���ก@����=����
���'�B��I������$%���
/�����')�'#��/��

�ก0�5���'6��*
0��'56��   �  4�%��&  2558   ���=���� 1,644 
���'   �*�'��ก�& 2557   
�3��'��ก��)�'#��/��
�V*56����ก 1
.6�' ���* 30 
���' .����)�'#��/���*�=����
���'�' 40 
���' )*�)�'#��/��.�--��K��-
�<�)�'#��/��
�ก0�������*
56>����4,* �=���� 400 
���' 6�3������� 24.33 ��'�'��-3� )�'#��/��
0��'56����� �=���� 220 
���' 6�3������� 13.38 .��
)�'#��/�������+)�'#��/������� 2 
�<��=�*�/��� 3 ���=���� 210 
���' 6�3������� 12.78  ����'��ก7��� 
��6��'ก�����
ก��ก����6���')�'#��/������� .��)�'#��/��5�ก�,��
0��'56����� �=�56�)�'#��/��5�ก�,�������*
#����$%�
�<� 600

���' 6�3������� 36.50  J$�'��ก���
�<�ก�,��)�'#��/��
�ก0����56>����4,*5�
����'6��*
0��'56��

	�����&"�)ก��
���ก����'����



��ก����B�)�'#��/��
�ก0����'��� )�'#��/��
�ก0��������*�/��-�5ก��
-��'ก�� �*�.ก� )�'#��/������� )�'#��/��

0��'56����� )�'#��/��ก�,'
�# 
0��'56�� .��)�'#��/����0
�0 
�<����  6��'��ก���)�'#��/�������.��ก�,��)�'#��/��

0��'56������*����
-�3�����ก���$'�=�56��=����-B�.��'���)*���'�*�' ก��.��'�����6���')�'#��/��
�ก0�4���56>���
���
�3��'
ก��56�/��ก�����4�*�ก.����*
�7�
�<�6��ก ���1$'.#��K�����-,�
�#.��ก���'�,�5��,�ก��K
-�3��'�3���'ก��.#��K���
�-)�)������
4��� ���4����1������
-���6K��ก��
�7/�I���*���
���*�$%� 

+k  ��!���I2
�	$
��=     (Key Success Factors)

����'��ก7*�����ก��'ก��.��'������4B'�$%���'��%')�'#��/��
�ก0�*���ก��.����'���/�� /�����d �*����6��ก.����ก�����/
���5�-���
������.��'���
����,�4�6ก���.��ก��.��'������
ก�*�$%� 
#3��56�
�<�����*�
����/��'/�����d �����%'
�<�ก����ก�����
�Bก-��
ก��.����������Bก-��56��56�/����������  )*�ก��,�2K6�3��+����.6�'-���4=�
�7���'�B����ก�/ก�� (Key Success Factors)  ���
/�����d �=���50�5�ก��.��'���-3�

1. �G��
��
�%�
�ก
�"�]�
��I�
ก�

)�'#��/��������*�
�V*56�/��ก�������ก��� 40 �&  )*�/�����d �*��,�'
����)�/����'*���ก��#�N��/,-��ก���
)*����*

2. �G��
�%�
�ก
�)�
%
�*���ก������ก��/��ก��
���4B�0,�0� 
#3����/4��'-������'ก����'�Bก-�� �=�56���ก�,���Bก-����50�/��ก����ก�$%�
�����%'�*���ก�����0�4��#��2K.��
�������ก��ก�����'0,�0�
#3�����)�0�K���4�'-�  ��ก��ก��%)�'#��/���*��,�'

���56�*=�
������ก��,�2��'ก�����*����)�/�������%'�������'
-��'-��* �����%'�*��=�)-�'ก������
-�3�����,
-����-
-�3���������=�

���/��ก��'��'6��*
0��'56�� .����'6��*5ก��
-��'
#3����������Bก-��

3. �G��
��
�%�
�ก
�����
��
�
ก�����
�<���//
-�3���')�'#��/������� �=�56���ก��.�ก
������
�����B�ก����6���')�'#��/��5�
�3��'���' C  
��%'*���ก����*4�����#��ก� .��ก��
#������4��2�
�#ก��56�/��ก�� ���1$'ก��#�N��*���ก����ก��#��/��

4. �G��
�%�
�I�JK
"

*=�
���)-�'ก��#�N��/,-��ก�.ก�#��ก'���,ก��*�/ 
#3���ก�������-,�
�#ก��56�/��ก�� 
#3��4���'-���#$'#�5�
.�������/5�.ก��B�����//��ก��      )*�)�'#��/���*���/5/��/��'�������-,�
�#��'6��'�@�/���ก��  ISO
15189 .6�'.�ก��'
�-
6�3�  .��*=�
���)-�'ก�� Hospital  Accreditation (HA)  ����'���
�3��')*�)�'#��/���*�
��/5/��/��'������� HA 5��& 2556 .��2=��'�����1$'�+��,/��

	�����&"�)ก��
���ก����'����



 $
�2���� %�,�����!�,����$
�,!��2

� ������ 31  2����-� 2558 /��������,��*��
/��� 408,433,330 /�� 
���ก0=���.��� 402,312,500 /�� ./�'
�<�6,��4���>
40,231,250 6,�� �B�-�����������6,���� 10.00 /��  )*�
              -  /����������6,�����

��3�������4��2�6�3�
'3�����.�ก���'��ก6,��4���>
               -  /����������)-�'ก����ก.��
4�����6,�� 6�3�6��ก���#�K.��'4
�#56�ก�'�,����
#3���B��'�,�

J$�'
�<�-����'*���

- /����������6��ก���#�K�3��������50�6,��4���>

GI��	��
����
<�����
 $
�2�������(��ก

 $
���
� J 2����( 31 ���2
I�  2558 A �����4 31 D���,/� 2557

�=���� 40,231,250 6,�� ��)���II� ��II�����%
 ��)���II� ��II�����%

 $
�2��
�  $
�2�����  $
�2��
�  $
�2�����  $
�2��
�  $
�2�����  $
�2��
�  $
�2�����

	�̂ �
)�
�B�13�6,��4�>0������ 7 36,504,502 426 3,711,045 7 36,225,105 434 3,994,245

�B�13�6,��4�>0������'*��� 1 14,700 1 1,300 1 10,600 1 1,300

����B�13�6,�� 8 36,518,905 427 3,712,345 8 36,235,705 435 3,995,545

ก
�ก�, 
�ก
�
<�����  (1)

�B�13�6,�����13�6,��
ก��ก��� 0.5 % 2 36,459,591 0 0 2 36,180,491 0 0

�B�13�6,�����13�6,������ก��� 0.5 % 6 59,314 427 3,712,345 6 55,214 435 3,995,545

�2�ก
�
<����� 8 36,518,905 427 3,712,345 8 36,235,705 435 3,995,545

��
���)�     (1)     -   �=����6,��.//���5/6,�����c�ก����/�>0�/�����4��0�ก�B�c�ก6��ก���#�K������ �=���� 2,779,569 6,��
          �=����6,��.//���5/6,�����c�ก����/�>0�/������B���ก6��ก���#�K
#3��ก��
ก7/��ก��6,�� �=����         261,999  6,��

-   ����*����6,�����13�)*�4�����0ก��, ก�'�,�89:�8B��//41�/��ก��
'��, �����4�6ก�� 6�3�����/,--������กA6���
;#��
           ��*��%'�$%���ก�=���� 0 ���

	��+GI��	��
����
<�������+- 2558    )*����*�'��%

1. �B�13�6,��4�>0������     433  ��� �=����6,�� 40,215,250  6,��  -�*
�<�   99.96 % 
2. �B�13�6,��4�>0������'*���  2  ��� �=����6,��        16,000  6,��  -�*
�<�     0.04 %
3. ก��ก�����ก��13�6,��

ก. ก�,���B�13�6,��
ก��ก��� 0.5 % 6�3�13�
ก��ก��� 201,100 6,��������
���=����  2 ��� �=����6,�� 36,459,591 6,�� -�*
�<� 90.63 % ��'6,�������ก�=�6����

�. ก�,���B�13�6,������ก��� 0.5 % 6�3�13�����ก��� 201,100 6,��������
���=���� 433 ��� �=����6,�� 3,771,659 6,�� -�*
�<� 9.37 %  ��'6,�������ก�=�6����

� ��"����ก��*+�)���



             )
�
� !	%��
��<(����
<������� �̂   10   �
�!�ก J    30    ���2
I�    2558

�
��<(����
<������
���^�  $
�2����� �����,

1. /����� )�'#��/����
��*� �=�ก�* (�6�0�) 33,694,722 83.75
2. ���.#��K0��ก��     4,��)��ก 200,000 0.50
3. ���2���
���            ����4��� 117,500 0.29
4. ����=�#��                �����ก��� 100,000 0.25
5. ��'4�����              
����/,�� 100,000 0.25
6. ��'4��
��*�          ������0ก,� 100,000 0.25
7. ��'/,>4�               0���'-� 60,000 0.15
8. ��'#����'-K          ����ก/,�� 50,000 0.12
9. ��'�=��#                 ���4��4*�U 50,000 0.12

10. ��'
#7>���              ��������K 50,000 0.12
11. ��'ก��
|��'             �,�'
���> 50,000 0.12
12. -,�6>�'/,>
�3�      ก�����N�K 50,000 0.12
13. �3��C 5,609,028 13.96

�2� 40,321,250 100.00

        ก
�
<��������IJ,ก���ก
���������g J 2���      31   ���2
I�    2558  

�<(�ก���ก
�
+�,�K�

���ก���"�#

 $
�2���(�+��(��!+��

�,�2�
�+-  (����)

 $
�2�I����<� J 2����( 31

���2
I� 2558 (����)

���.#��K��00           4�/B��4�� ����� - -
���.#��K�=����       0�'0���,��ก�K 6,��4���> 1,100 3,900
���.#��K��#��2K     �,���ก� ����� - -
���.#��K*,4��          ���4ก,� ����� - -
���.#��K2����,�2   ����กB� 6,��4���> - 200
���.#��K4,
�2         |������กB� ����� - -
����.#��K0=���>    0��
�� ����� - -
���4��2�                    
��,#�N�#'�K ����� - -
���0��4��2�U                ������
����ก,� ����� - -
���.#��K4,�2���ก*�U   -�����0>K ����� - -
���
ก��ก                    �������� ����� - - 
��'4��#�
���         4,

�ก�� ����� - -

� ��"����ก��*+�)���



�G��
�ก
� �
�����+k������������g ��( , �
�������
<�����

��	ก���ก���� *'&ก/�4�8��������1��,�P��%�
���&-(�	,���94$&-(��	;��7%$56�4�$������ *'&Q  �1��,� ��+�7�94$�ก17%$56�
4�$��'���&-()�1�(/�ก�1��$���	 50  ���ก/�)���&
 �����ก��,� �,R��	ก �ก�����4�'�ก��4'ก�/�������ก:4�����	ก��;/��	��*-��$�
��1��)�กS��� ก���1��,� ��+�7�9���1�	��'T��UT���%1ก'��7�ก����&�� ��	�7�ก��9;$,� �9���1�	�F  ���5U������/�,�P���	����
,4��	���6(�989������ �8��$��)8$�'�����'� ��ก&-(��	;��7%$56�4�$� �ก,�$�ก���1��,� ��+�7��	4�1��ก��VU(�)8$�'�����'� �1��,� ��+�7�
�8���	ก���ก���� *'& 4�ก��	ก���ก���� *'&,4S��1��� *'&�-7���	ก��ก��&-(8-��	�-������1��,�-����

�G��
�ก
� �
�����+k����������������
4�ก�� *'&�1��)�1�-����ก��&-(�	��&��,� (�,� � 4�6��7�ก��9;$,� �9���1�	�F ���5U������/�,�P���	����,4��	���6(�98

94$,�-�����/�4�'�ก��8/�,� �
��ก �9������ �� *'&�1���-������&-(�	�1��,� ��+�7�)�1�(/�ก�1��$���	 50 ���ก/�)���&
 �����ก��
,� �,R��	ก �ก��9���1�	��8�'0;- 4�'���ก4'ก�/�������ก:4�����	ก��;/��	��*-��$�  

ก
� �
�����+k������������g 
9��F 2558 �� *'&Q  �-ก/�)���&
 ��ก7�ก��8/�,� ��������F 2557 �����ก��,� �,R��	ก �ก�� �/���� 234.28 �$����&

��	)8$�1��,� ��+�7�94$�ก17%$56�4�$�  �8�,�P�,� ��+�7��/�4�'�7�ก��8/�,� �ก���'T���1,86���ก���� W  ,86��
'����� 2557  9��'���
4�$��	  3.60 ��&  � 8,�P��$���	 61.82 ���ก/�)���&
  �����ก��,� �,R��	ก �ก�� VU(���8��$��ก'�������ก���1��,� ��+�7����
�� *'& &'T��-T�� *'&Q )8$�1��,� ��+�7�94$�ก17%$56�4�$�)���$�,�6(��'�&-( 25  �X*����  2558  

9��	4�1���F 2553-2558  �� *'&Q )8$��	ก�Y�1��,� ��+�7�  ����)8$8'��-T�6�

�,�ก,�
�%��:;�&�$
%&�ก,�9+,����%,�:��*+,:=

2553 2554 2555 2556 2557
*+,������� (����) 40,231,250 40,231,250 40,231,250 40,231,250 40,231,250


�0�,ก+,5����D�0#
����  
(1,�/����)

2.12 2.99 3.36 4.95 5.82


�0�,�%��:;�&�
(1,�/����)

2.75 1.90 2.50 3.00 3.60


�0�,ก,�*#,��%��:;�&�0#
ก+,5�
���D� (%)

129.72 63.55 74.40 60.61 61.82

*+,����%��:;�&����  (1,�) 110,635,938.00 76,439,375.00 100,578,125.00 120,693,750.00 144,832,500.00

�����4*#,��%��:;�&� 03/11/2553
24/05/2554

25/05/2555 23/05/2556 26/05/2557 25/05/2558

������ก���'��!������,�
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1.  IJ,ก���ก
�������  
(1) �
��<(�ก���ก
�������g

� ������ 31 2����-� 2558  ���ก�/*���ก���ก�� �=���� 12 ����  *�'�����03���������%

� ��"����ก����-ก��



      

       

     � ��"����ก����-ก��



 

(ก) ��/
���=����6������.��-�����/��*0�/��'-��ก���ก��/����� 

*���-��ก���ก��/����� ��6��������/��*0�/��*ก��ก�����%'6�����%'��'��'/�����.�����=����6������5���/
����'
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1. *+,���ก���ก,�/&'�1���,� 13 /� 7 /�

2. �%���9)
�/ /#,0
1?�� 680,000.00 175,200.00

3. �1�"�:��3�� - -

4. �%��I1��� C /#,���,/�A 5,857,000.00 -

5. /#,:��*+,0+,?��#% - 9,942,000.00

��� 6,537,000.00 10,117,200.00
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1?����4�:E�0���%�� :=  2559
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1. �,�?������33          ��1'�A��� 5/5 454,000.00 - 454,000.00

2. �,�?����
+,���       3�%3�,����ก7� 5/5 451,000.00 680,000.00 1,131,000.00

3. �,�?���������D�       
�A*�ก� 5/5 451,000.00 - 451,000.00

4. �,�?����9���0           B���ก�� 5/5 450,000.00 - 450,000.00

5. �,�?����D������D      ����ก'� 5/5 450,000.00 - 450,000.00

6. �,�?��������D          J�4�0��ก'� 5/5 450,000.00 - 450,000.00

7. ���0?����3+,�,2      3��<�� 5/5 450,000.00 - 450,000.00

8. �,����D�                  <,A���K��%B� 5/5 450,000.00 - 450,000.00

9. �,�3�����D�L               ��������00,ก�� 5/5 450,000.00 - 450,000.00

10. �,�?�������D�B�ก9�L    /A,:�,32� 5/5 451,000.00 - 451,000.00

11. �,��ก��ก                  *�00,�,� 5/5 450,000.00 - 450,000.00

12. �,%�,��,<���           ���<,ก�*** 5/5 450,000.00 - 450,000.00
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0�� ก����*J3%���*���' ก����*J3%���.��
�0
��eK J$�'���ก����6���'ก�����
ก�*�$%���%�

�<�-����=�
�<�.����-���4�
6�,4�����'ก���=����ก�����
�<��ก����'2,�ก��ก����ก��#��/�� 6�3�
#3��
�<�ก��4��/4�,�ก��
*=�
���2,�ก���ก����'/����� .��/��������� 
#3��ก��56�
ก�*���)�0�K4B'4,*���/����� )*���
'3�������'ก��-��.��ก���=����ก�����.�ก
���'��กก���=����ก��ก�/�Bก-��������6�3�/,--�
����ก�3��

2.    �
�ก
����I2
���2����<��
�ก
������,�2�
�ก��

2.1    ����ก���<��,�,	�H� 
ก��II���<�ก� ก
���(�ก�(�2����ก��

/��
'/ก��
'����� '/ก��
'��
;#��ก��ก��

2558 2557 2558 2557
/,--�6�3�ก��ก�����
ก�������'ก�� 271,200,000.00 270,200,000.00 39,000,000.00 119,000,000.00

'/ก��
'�����4=�6��/�&4�%�4,*������ 31 2����-� 2558 .�� 2557 
'��กB��3�����4�%���ก/,--�6�3�ก��ก�����
ก�������'ก��
��ก��
-�3����6� *�'�������%

/��
'/ก��
'�����

� ������ 31 5���6���'�& � ������ 31
2����-� 2557 กB��3�
#��� 0=���-3� 2����-� 2558

/,--����
ก�������'ก��
ก���ก��/����� 270,200,000.00 2,000,000.00 (1,000,000.00) 271,200,000.00

��� 270,200,000.00 2,000,000.00 (1,000,000.00) 271,200,000.00

ก��ก�����
ก�������'ก��
/����� )�'#��/��.#��#�������� �=�ก�* 3,000,000.00 - (3,000,000.00) -

/,--����
ก�������'ก��
ก���ก��/����� 157,200,000.00 114,000,000.00 (1,000,000.00) 270,200,000.00

��� 160,200,000.00 114,000,000.00 (4,000,000.00) 270,200,000.00

                 ��  ��#�
#,������0�1�'�
������ก����)�'��ก��



2.2    �������ก���<��,�,	�H�!ก�ก� ก
���(�ก�(�2����ก��
� ������ 31 2����-� 2558 .�� 2557 
'��กB��3�����4�%���ก/,--�6�3�ก��ก�����
ก�������'ก�� 
�<�ก��กB��3�5��B�����4�>>�50�
'��

����
��� 3 
*3�� )*������6��ก���ก��.����ก��-�**�ก
/�%�5������������ 4.25 - 4.50 ����& 
'/ก��
'��
;#��ก��ก�� 4=�6��/�&4�%�4,*������ 31 2����-� 2558 .�� 2557 
'��กB��3�����4�%���ก/,--�6�3�ก��ก�����
ก�������'

ก����ก��
-�3����6� *�'�������%
/��

'/ก��
'��
;#��ก��ก��
� ������ 31 5���6���'�& � ������ 31

2����-� 2557 กB��3�
#��� 0=���-3� 2����-� 2558
/,--����
ก�������'ก��

ก���ก��/����� 39,000,000.00 - - 39,000,000.00
/���������

/�����)�'#��/��
0��'56����� �=�ก�* 80,000,000.00 20,000,000.00 (100,000,000.00) -
/�����)�'#��/��6��
,>0�� 
�)�
���� �=�ก�* - 65,000,000.00 (65,000,000.00) -

119,000,000.00 85,000,000.00 (165,000,000.00) 39,000,000.00

/,--����
ก�������'ก��
ก���ก��/����� 29,000,000.00 10,000,000.00 - 39,000,000.00

/���������
/�����)�'#��/��
0��'56����� �=�ก�* 100,000,000.00 - (20,000,000.00) 80,000,000.00
/�����)�'#��/��6��
,>0�� 
�)�
���� �=�ก�* - 70,000,000.00 (70,000,000.00) -

129,000,000.00 80,000,000.00 (90,000,000.00) 119,000,000.00

� ������ 31 2����-� 2558 .�� 2557 
'��กB��3�����4�%���ก/,--�6�3�ก��ก�����
ก�������'ก�� 
�<�ก��กB��3�5��B�����.�ก
'�� ����
��� 
3 
*3�� )*������6��ก���ก��.����ก��-�**�ก
/�%�5���������� 4.25 - 4.50 ����& 

2.3 ����ก���<��,�,	�H� 
ก��II��<(�
/��

'/ก��
'����� '/ก��
'��
;#��ก��ก��
2558 2557 2558 2557

/,--��3�� 274,503,817.50 269,003,817.50 22,000,000.00 17,000,000.00

'/ก��
'�����4=�6��/�&4�%�4,*������ 31 2����-� 2558 .�� 2557 
'��กB��3�����4�%���ก/,--��3�� ��ก��
-�3����6� *�'�������%
/��

� ������ 5���6���'�& � ������

31 2����-� 2557 กB��3�
#��� 0=���-3� 31 2����-� 2558
/,--��3�� 269,003,817.50 31,500,000.00 (26,000,000.00) 274,503,817.50

                  ��  ��#�
#,������0�1�'�
������ก����)�'��ก��



� ������ 31 2����-� 2558 .�� 2557 
'��กB��3�����4�%���ก/,--��3�� 
�<�
'��กB��3�)*�ก����ก����4�>>�50�
'�� ����
���
������ 3 
*3�� �����*�ก
/�%����� 4.00 - 4.50 ����& )*������6��ก���#�K-%=����ก��

'/ก��
'��
;#��ก��ก��4=�6��/�&4�%�4,*������ 31 2����-� 2558 .�� 2557 
'��กB��3�����4�%���ก/,--��3����ก��

-�3����6� *�'�������%

/��

� ������ 31  5���6���'�& � ������ 31

2����-� 2557 กB��3�
#��� 0=���-3� ���2
I� 2558

/,--��3�� 17,000,000.00 5,000,000.00 - 22,000,000.00

� ������ 31 2����-� 2558 .�� 2557 
'��กB��3�����4�%���ก/,--��3�� 
�<�
'��กB��3�)*�ก����ก����4�>>�50�
'������

��� 3 
*3�� �����*�ก
/�%������� 4.25 - 4.50 ����& )*������6��ก���#�K-%=����ก��

3.      ก
�IH$
+�,ก������ก��

/�����d  ก�//��������� �����ก��-%=����ก��
'��กB���6���'ก��

��H�)��ก
����
�$
�
�ก
�

/�����d ������ก��.����%����ก����,����5�ก���=����ก����6���'ก��-3� cI����*ก����
�<��B�#������.��4����1��*4��5�
��,����ก���=�2,�ก���5�ก������
�<�ก���=����ก����6���'ก����������*
�7ก ���1$'���ก�����
ก����)�'ก��.��������ก�'��'ก��-��5�
��ก���
*���ก�/�����>�B0���#$'ก���=�ก�/-B�4�>>�������5�41��ก���K
*���ก��  .��ก���ก��/�������
�<��B� ��,����5�ก������
�<�ก��
�=����ก����6���'ก����������*ก��'.�����*56>����
�<����ก�������
'3�����ก��-���ก�� ���1$'���ก����������*
�7ก.�����*ก��'���
���
�<������
'3�����ก��-���ก��  4=�6��/���ก�����*56>�.�����
�<������
'3�����ก��-���ก����%�-��ก���ก��/�����d ���=�

4������,������ก������0,��B�13�6,��

4=�6��/ก���=����ก�����

��3��6�3�ก���=�2,�ก������
�<����ก�����
ก����)�'ก�����-���6�����'#����0/�>>���6��ก���#�K
.�����*6��ก���#�K /�����d ���*��@�/������กA��
/��/ ���/�'-�/ .�����ก���3�����
ก�������'���ก=�6�* .��
#3��56��B��'�,�
ก�*-���
����5� /�����d �*���/6���56�-��ก���ก������4�/*B.�56����ก����6���'ก��
�<�������'�,��2����)���'54   4���5�ก������-��
ก���ก������4�/�����-���0=���>5�ก��#���������ก�����
ก�*�$%� /��������)�/��56�-��ก���ก������4�/4����1��*6�/,-��ก�
�����-���
�<���4��.����-����B�-���0=���>
�<��B�56�-���
67�������ก��*�'ก���� 

                  ��  ��#�
#,������0�1�'�
������ก����)�'��ก��



5�ก������/����������ก����6���'ก������'���
�3��'/������*�������ก��-,��-��'�B��'�,� 
#3�����'ก����56���ก��1�����
���)�0�K6�3����'ก���B���4����*�
4����56��*���/���)�0�K��'ก��
'���3�� ��ก��ก���)�0�K#$'�*�����ก��  )*�����ก��-,��-��'�B�
�'�,���'/�����4����1����4�/�*���*�'��%
1. ก���=�4�>>� 
#3��ก=�6�*����/.����'.����cI��56�0�*
�� )*�4�>>�*�'ก����-������ก���*�'��% -


�<�4�>>���������������ก��� 3 �& 1�����,4�>>�4�%�ก�����%���'ก=�6�*��2�ก�����4�>>�����'0�*
�� .���,��2��� ��
'3��������
���.�ก���'ก�/ก���=�ก�//,--�
����ก
- ��ก��ก=�6�*����/.����6���'ก��
�<��=����������.����� 6�3�4����1���'��'ก�/��-����*�*� )*��B�4�//�>0�

���'4����1����4�/.��
�V*
�����ก��*�'ก�����*�5�
��6��'
- ��ก��ก=�6�*����/.��6�3�
'3������3�� C ���0�*
��.��
�<�2���.ก�/�����

2. ก����/��')*�ก���ก����������4����*�
4��  /����������ก=�6�*���0�*
��56�ก���ก����������4����*�
4��6�3���-���
ก�������'ก�/
�����)�0�K*�'ก����
�<��B�*=�
���ก��.����*4��5�
ก����ก�/
�3��'���ก����6���'ก�� 

3. ก����/��')*��B�
0����0�>���
�<�/,--���� 3 ���
�<���4�� ก������ก���ก����������4����*�
4�������-���0=���>5�ก��#������
���ก����6���'ก��������
ก�*�$%� 
�3��'��กก��#���������ก��*�'ก�������'50�-����B� 6�3�-���
0����0�>#�
�� /������*�
ก=�6�*56�ก���ก���B���������4����*�
4��4����1���'��56�/�������*6�/,--������-����B�-���0=���>#�
�� 
�<��B�56�-���
67�

ก����ก�/-���
6���4���'���ก����6���'ก����%� 
#3���=���50����ก�/ก����*4��5���'-��ก���ก��6�3��B�13�6,��6,��
���.��ก���  ��%'��%/,--���� 3 *�'ก�������'
�<���4����ก/�����.��/,--���������-�����*.��' 

�G��
���<�!�2G���ก
��$
�
�ก
��,�2�
�ก������
I)

%�
��G��
�ก
����������
I)  :

5�������'/������*��
/���5����*6��ก���#�K J$�'���'��6������������'�@�/���������ก��/���ก=�6�*���'C ���
ก�������'ก�/
���ก�����
ก����)�'ก�����ก=�6�*)*����*6��ก���#�K6�3����ก�����
ก�������'��'4=���ก'�� ก.�.�.  *�'��%� ก�����������ก��5*5����-����
�=�ก�//,--����
ก����)�'ก����#��������,����ก���=����ก�� )*�ก���ก����������4����*�
4��.��ก���ก������4�/
�<��B�����#������
��%'��%��-=��$'1$'�����)�0�K��'/�����.���B�13�6,��
�<�4=�-�> 

5����-� 6�ก/�������ก���'�,�
#���
���5�ก��ก���3��4����1*=�
���ก���*� ����'��ก7��� -��ก���ก����-=��$'1$'-���

6���4�5�ก���'�,� )*�#��������ก�+����
����ก-�+����
��5� *�'��%

                 ��  ��#�
#,������0�1�'�
������ก����)�'��ก��
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(1) �+����
����ก J$�'�*�.ก� 41�������%'.��������'��'ก��ก��
���6��� ��N�2������'1��� .����N�2�����'�'-Kก� 

(2) �+����
��5�  J$�'�*�.ก� -���#����.��
#��'#���'/,-��ก�*���/��6����*ก��  �����)�0�K���-�*������*���/��%'*��� ก��
'��
.��*���4�'-� 
�<����

��ก
6�3���ก�+�������'��� ก���'�,�5�ก��ก��)�'#��/��4���56>���ก
�<�ก�������'�,�.//#��2������'2,�ก�� J$�'
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/�����d ���)�/��56�/�����.��/���������6�3�/��������� 6�3�/,--������-���
ก����)�'ก��
-�*-����/.����6���'ก��5���-����* )*��������-��/��ก����ก��#��/�� .��
'3�����
5���ก���
*���ก��ก�/���/�����.��/��������� #$'ก���=�ก�/�B���//��ก���3�� J$�'
�<�/,--�
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��5��41��ก���K
*���ก��

�
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ก����*J3%���*���' 6�3�ก��
����=�4�>>����' C J$�'
�<����ก����6���'ก�� 6�3����ก�����
ก����
)�'ก��ก�//����� J$�'���ก��*�'ก����
�<����ก�����
ก�*�$%�
#3��4��/4�,�2,�ก���ก����'
/����� 6�3�/��������� ���ก��*�'ก���������'����-�6�3������-��/��ก�������-����*���
4����1.��'��� 6�3����'��'�������'��-��*�  .����
'3�������'ก��-�����.�ก���'��กก�����

������=�ก�/-B�-������3�� C ������
��5�� 41��ก���K
*���ก��

ก
����I2
���2����<��
�ก
����� /�������
���6���.���)�/��56�-���0���
6�3���'ก��
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��5�ก�,��  )*������*�ก
/�%������'�����=�ก�������,���'ก��
'����'/����� ��%'��%ก��
����=�
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�<���������ก�� #�/. 6��ก���#�K.�����*6��ก���#�K .��/6�3�
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����� .��/6�3� ���ก����'
-��ก���ก�����*�,�
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#,������0�1�'�
������ก����)�'��ก��



               

1.            	��+��ก
�%$
�����
�

4=�6��/�&4�%�4,*������ 31 2����-� 2558 /�����.��/�����������ก=���4,�2��=���� 500.79 ����/�� 
#����$%� 113.87 ����/��

�3��
���/ก�/�& 2557 ��ก=���4,�2��=���� 386.92 ����/��    
�3��'��ก��ก��
#����$%���'����*�-����ก��#��/�� -�*
�<� 389.46  ����/��
6�3������� 13.43 /�����.��/��������������/�B��I�����ก��4�'-� ���
�3��'����กก������B��I��5�ก�,��)�'#��/��*�'ก������50�/��ก��

#����$%� .��
�<�)�-�����ก����ก�$%�  4�����'����*��3�� C  
0�� 
'���+���, *�ก
/�%���/ 5��& 2558 �*���/����ก��� �& 2557  5�*�������,�
-����ก��#��/��/�����.��/���������������,�-����ก��#��/��
#����$%�  175.86   ����/�� -�*
�<������� 9.01  ����/�� .��-��50�����
5�ก��/��6��
#����$%� 47.18 ����/�� 6�3������� 13.42  ����,�.��-��50�����5�ก��/��6�����
#����$%� ��
67��*����.������*����
#����$%�
���*�,ก�& .��5�4�����'-��50�����ก7��ก��
#����$%�.��
#����$%�5�4�*4������4B'ก�������*����
#����$%�

2.                ��ก
�%$
�����
�!�,I2
�	
�
�
��ก
��$
ก$
*�

2.1     ��ก
�%$
�����
�

     2.1.1   �
�*%�

5��& 2558 ����*���'/�����.��/���������
#����$%� 380.49 ����/�� 6�3������� 12.77 4�����'����*�-����ก��#��/��
#����$%�
389.46 ����/�� -�*
�<������� 13.44  ����*����
#����$%� 
�<�����*���'/����� 238.55 ����/��  -�*
�<�������  61.25  .��
�<���'/�����
)�'#��/��
0��'56����� �=�ก�* .��/��������� 89.87 ����/�� -�*
�<������� 23.08 
�<���'/�����)�'#��/��6��
,>0��
��)�
����
�=�ก�* 61.04 ����/�� -�*
�<������� 15.67    J$�'5��& 2558 /�����.��/����������*���/
'�����ก��4�'-�
#����$%�  296.62 ����/��  ��ก
�=�����B����ก����
#����$%� .��5������4 1 ��'�& 2558 /�����.��/����������*���/
'��4=�6��/����*�*�'ก����4=�6��/�& 2557 ��ก
4=���ก'�����ก��4�'-�5������ 11,500 /�� ����%=�6��ก4��#��2K���/��������� (AdjRW) -�/1���.��� ����'���ก��*�'ก����/�����
.��/����������$'�*����/��,'����*�4=�6��/�& 2557 56�� �=�56�����*�5�'/ก=�����*�,�
/7*
4�7��&4�%�4,* 31 2����-� 2558 
#����=����
53.29 ����/��  5�4�����'����*�*�ก
/�%���/, 
'���+��� 6�3�����*��3��C /�����.��/����������*���/�*�'
�3��
���/ก�/�&  2557 /�����
)�'#��/��
0��'56����� �=�ก�*  J$�'
�<�)�'#��/���������*���/�B��I��5���//���ก��4�'-� 6�3��B��I��5���//6��ก���ก��4,�
�#.6�'
0���  ������*���กก����ก��#��/��
#����$%������� 2.07  ��
67��*�����B��I��4���56>����
�����50�/��ก��5�)�'#��/����.��)�����50�4��2�U
���������'����
'��
�'
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(Management Discussion and Analysis  :  MD&A)



    2.1.2 )�����ก
���ก�
"�
�
�

5��& 2558 /�����.��/���������������,�5�ก����ก��#��/���=���� 2,127.05 ����/�� 
#����$%���ก�& 2557 �=���� 175.86
����/�� -�*
�<������� 9.01  
�<�����,�-����ก��#��/����'/����� 106.38 ����/�� -�*
�<������� 60.49 ��'����,����
#����$%� ��'
/����� )�'#��/��
0��'56����� �=�ก�* .��/��������� 53.73 ����/�� -�*
�<������� 30.55 .��/����� )�'#��/��6��
,>0��

��)�
���� �=�ก�* 30.03 ����/�� -�*
�<������� 17.07 ��'����,����
#����$%�   
�<�ก��
#����$%���ก-����.��
�0
��eK  39.78 ����/�� -��
/,-��ก���'ก��.#��K 89.76 ����/�� ��กก�����/
'��
*3������=��& ���1$'ก��
#����$%���'�=����/,-��ก� .��ก���'�,�5���//
-,�
�#����������4�ก� 4�*4�����'����,�ก����ก���������*�-����ก��#��/����'�& 2557 -�*
�<������� 67.32   
����/
���/ก�/
2558 -�*
�<������� 64.70   J$�'��
67��*����4�*4�����'ก��
#�����'����,��������*���%������-���.�ก���'ก��

   2.1.3 I�
��� �
���ก
��
�!�,����
�

-��50�����5�ก��/��6���=���� 369.75 ����/�� 5��& 2558 
#����$%���ก�& 2557 �=���� 47.18 ����/�� -�*
�<������� 13.42

�<�ก��
#����$%���'/����� 33.49 ����/�� /�����)�'#��/��
0��'56����� �=�ก�* .��/��������� 10.30 ����/��  .��/�����)�'
#��/��6��
,>0��
��)�
���� �=�ก�* 3.39 ����/��   4������
#����$%���'-��50�����5�ก��/��6��
�<�-��4�2���B�)
- -���=�-���4���*
���1$'-��50�����5�ก��J���.J� 
#�����ก��
�V*50���-��
#����$%� -��50�����5�ก�����.��/��6���������*�-����ก��#��/���& 2557 -�*

�<������� 12.13 
����/
���/ก�/�& 2558 -�*
�<������� 12.12  4�����'����,���'ก��
'�� 5��& 2558 �*�' 0.25

/�����.��/�����������
���
'���*�����/,--� 5��& 2558 �=���� 154.87 ����/�� 
�3��
���/ก�/�& 2557  
#����$%� 33.66 ����/��
-�*
�<������� 27.78  J$�'
�<�ก��
#����$%���ก�����ก�/ก����'/�����.��/��������� 

         2.2.   I2
�	
�
�
��ก
��$
ก$
*�

��ก��*=�
���'����'/�������ก=���4,�2� 5��& 2558 �=���� 630.11 ����/�� 
�3��
���/ก�/�& 2557 
#����$%� 124.03 ����/��

#����$%�
�<������� 24.51 
�<�ก��
#����$%���'/�����.��/��������������/�B��I�����ก��4�'-�  �����4���ก=���4,�2�5��&  2558 ������
18.76   
�3��
���/ก�/ �& 2557  ������ 16.99 4��� EBITDA 5��& 2558 �=���� 925.57 ����/�� 
�3��
���/ก�/�& 2557 �=���� 735.23 ����
/�� �������ก=��������� 28.15 .�� 25.36 ��ก��
������.��' -�*
�<������� 25.89 �=�56�/�������ก=���/6,��  12.45 /��  5��& 2558
/�����.��/����������*�
4���B�13�6,��#����������
'���+��� *�'��% /����� )�'#��/��
0��'56����� �=�ก�* #�����������+����=����
1.50 /��/6,�� �$'�=�56�/����� 
0��'56�����2,�ก��ก��.#��K �=�ก�* (�6�0� ) 
4������
'���+��� �=���� 4.16 /��/6,�� 
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��ก$
*��
%���                 2558 2557       �+��(��!+��

(%)

����*���กก����ก��#��/�� 3,287,773,722.64 2,898,312,627.98 13.14
4���./�'ก=�����ก
'���'�,�5�/��������� 13,213,803.58 19,847,893.44 (33.42)
�2��
�*%� 3,359,175,766.89 2,978,683,221.45 12.77
�2�I�
��� �
� 2,729,065,676.51 2,472,608,651.68 10.37
ก$
*�	���� (�
%���	����) 630,110,090.38 506,074,569.77 24.51
       4������
�<���'�B�13�6,��/�����56>� 500,791,021.37 386,916,175.77 29.43
       4������
�<���'4����*�
4�����������=����-�/-,� 129,319,069.01 119,158,394.00 8.53

3     I2
�	
�
�
��ก
�����
����"�#	��

3.1 
'��4*.�����ก��
���/
���
'��4*5��& 2558 �=���� 241.09 ����/��  
�3��
����/
���/ก�/�& 2557 
#����$%� 62.50 ����/��

�3��'��ก/�����.��/����������*���/
'������*�-����ก��#��/�� (ADjRW ≥2) �& 2558 ��ก4=���ก'�����ก��4�'-�
�7��$%�

3.2 �Bก6��%ก��-��.������*�-��'��/ 5��& 2558 �=���� 337.71 ����/�� 
�3��
���/ก�/�& 2557 �*�' 62.73 ����/�� 
�3��'��ก
5��&��% /�����.��/����������*���/
'��-����ก��#��/����ก4=���ก'�����ก��4�'-�
�7��$%� �=�56�/�����/���$ก����*�-��'��/�*�' ��'
/������=���� 28.30 ����/�� /��������� 37.93 ����/�� 

3.3 4��-��-'
6�3� 5��& 2558 �=���� 90.43 ����/��  
�3��
���/ก�/�& 2557 �*�' 4.83 ����/��  J$�'
�<�ก���*�'��'4��-��
-'
6�3����

���.��
�0
��eK ��'/����������=���� 7.36 ����/��  .����'/�����
#����$%��=���� 2.11 ����/��

3.4 
'���'�,�
�3�����
�<�ก���'�,�5����4��5�-������'ก����'���* .��.4*'�B�-���,��2���)*�.4*' � ������ 5�'/
ก��
'����ก��-�
4��J3%����4,* � ���4�%�����=�ก��4,*������''�* 4�
6�,��'ก��
#����$%�
�3��'��ก��ก��J3%�
'���'�,���'/���������

#����$%��=���� 5.6 ����/�� 
�3��
���/ก����6���'�& 2557 ก�/�& 2558 
#����$%��=���� 98.81 ����/��

3.5 ก���*�'��'
'��กB��3�����4�%�.ก�ก��ก�����
ก�������'ก�� �=���� 343.00 ����/�� 5��& 2557 .���=���� 298.00 ����/��
5��& 2558 �*�'�=���� 45.00 ����/�� 4�
6�,����ก��ก��กB��3�
#�����6���''�*�=���� 592.00 ����/�� .��0=���-3���6���'ก��
�=���� 646.00 ����/�� .����ก����*6��%4B>��'/�������6��#����� �=�ก�* �=���� 9.06 ����/�� /������*��
/���
��ก.��0=���6��%
56�/�'4���

3.6 
'���'�,�5�/���������5��& 2558 �=���� 96.78 ����/�� 
#����$%���ก�& 2557 �=���� 8.15 ����/�� /������*���/4���./�'
ก=�����กก���'�,� 13.21 ����/��  .��
���/ก�/
'���+�������*���/ 5.63 ����/��

3.7 
'���'�,������� 5��& 2558 �=���� 235.19 ����/�� 
#����$%��=���� 119.95 ����/�� 
�3��
���/ก�/�& 2557 
�3��'��ก/�����
������ก��J3%�6,����'/����� ก�JJ�� ������ ก��K8-��/ �=�ก�* �=���� 120.00 ����/��

3.8 ���*�� ��-�� .���,�ก��K 5��& 2558 /�����.��/������������B�-����'4�����#�K1���
#����$%� ��ก�& 2557 �=���� 284.24
����/�� 
�3��'��ก�& 2558 /�������ก��4���'��-��
#3����'��/�=�����B��I�����
#�����ก�$%� .��4�����'/�����������ก�����/��,'6��B�
�I�����50������.��� .����/�B�
���
�<�4���6�$�'��'��-��
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4�,�)*����5��& 2558 /�������4�����#�K6�,�
����5��& 2558 �*�'��ก�& 2557 5�4�����'�Bก6��%ก��-�� ��%'��ก��/
'����ก
���ก��4�'-�
�7��$%� .��
'��56�กB��3�����4�%��*�' 
#����*��=�
'�����'�,���'/�����.��/��������� 4���4�����#�K���6�,�
������%�

#����$%� 5�4�����'
'���'�,����������/��������'�,�
#��� ��%'4�����'��-�� .���,�ก��K���' C 
#����$%�

3.9 6��%4�������'/�����.��/��������� � 31 2����-� 2558 �=���� 2,128.37 ����/�� �*�' 27.76 ����/�� 6�3�������
1.29 ��ก�& 2557 J$�'4�
6�,����ก6��%4��6�,�
����
#����$%��=���� 23.03 ����/�� 4���6��%4�����6�,�
�����*�'�=���� 50.80 ����/��

�3��'��ก�& 2558 /�������ก��0=���-3�
'��กB��3�����4�%���ก/,--�6�3�ก��ก�����
ก�������'ก���=���� 80.00 ����/�� .��
'��
/�ก
ก��/�>0�
.��
'��กB��3�����4�%���ก41�/��ก��
'����'/����������*�'�=���� 10.53 ����/��  5�4������6��%4�����6�,�
�����*�'�=���� 50.80
����/��  
�3��'����ก��ก������0=���6��%56�ก�/41�/��ก��
'�����4�>>�)*��*�'�=���� 73.92 ����/�� 
�<���'/������=���� 70.00
����/�� .��
�<���'/����������=���� 3.92 ����/��

��!	%�L
�,ก
����� : �
�

	�����"�#

        

    2558

         

   2557

         �+��(��!+��

(%)

�2�	�����"�#�����2��� 997,930,203.14 1,029,097,164.06 (3.03)

 �2�	�����"�#*�������2��� 5,058,025,746.79 4,549,461,009.69 11.19

 �2�	�����"�# 6,055,955,949.93 5,578,558,173.75 8.57

�2����H	�������2��� 1,453,820,182.15 1,430,787,202.03 1.61

�2����H	��*�������2��� 674,552,828.85 725,348,410.46 (7.00)

�2����H	�� 2,128,373,011.00 2,156,135,612.49 (1.29)

�2�	�2�������
<����� 3,927,582,938.93 3,422,422,561.26 14.77

4.             	K
"I����

                5��& 2558 /�����.��/�����������ก��.4
'��4*��กก��*=�
���'���=���� 852.55 ����/�� 
�3��
���/ก�/�& 2557 
#����$%�
328.21 ����/�� ก��.4
'��4*��กก��ก����'�,�5��& 2558 �=���� 486.70 ����/�� 
#����$%� 69.48 ����/�� 
�3��
���/ก�/�& 2557 ก��

������.��'���
ก�*�$%���กก�����'�,�J3%�6,��/�����ก�JJ�� ������ ก��K8 -��/  ����
'��J3%�
'���'�,�
�3�����
#����$%� .���'�,�5���//
-��#��
���K
#����$%�  5��& 2558 /�����.��/�����������ก��.4
'��4*��กก��ก�����*6�
'�� 303.35 ����/�� 
�3��
���/ก�/�& 2557
�=���� 125.36 ����/�� ก��
������.��'��%
ก�*��กก������
'���+���
#����$%�  .����ก����/
'��กB��3���ก41�/��ก��
'��
#����$%�
#3��50�5�
ก�����/��,'6��B��I��.��.��ก�B��I����ก��'/���������  J$�'��'���'
'��-'
6�3���B����4�>>�
'��กB� 
�3�������� 6 
����� 2555 ��ก

6�,ก���K���ก������.������'��� 
�<���56�/�������
'��4* � ���4�%�'�* � 31 2����-� 2558 ��B���� 241.09 ����/�� 
�3��
���/
'��4* �
���4�%�'�* 31 2����-� 2557 ����B� 178.59 ����/��
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��ก�����4���4
�#-���'���'��� ��
67��*���� /�����.��/��������� ��4�����#�K6�,�
��������ก���6��%4��6�,�
����-3���
4�����#�K6�,�
��������ก��������� 31.00 ��'6��%4��6�,�
���� .�������4���4
�#-���'6�,�
����5��& 2557 .�� �& 2558 ��'-'
���

*��-3� 0.40 
���

-���4����15�ก��0=���6��%.��ก���@�/������
'3�����ก��กB��3�
'�����4=�-�> -���4����15�ก��6�.6��'
'���,�
#���
���
/�������-���4����15�ก��0=���6��%.���@�/������
'3�������'ก��กB��3�
'���*�����'-�/1��� 4� '��56��*���/
-�*�����*���ก41�/��ก��

'�� ���ก�/ก�/��6��ก���#�K-%=����ก�����4B'�=�56�/�������-���4����15�ก��6�
'���,�
#���
����*� .��/������������4���-���4���1
5�ก��0=���*�ก
/�%� 16.95 
���  

                          ���2� : �
� 2558 2557

ก��.4
'��4*��กก��ก���*=�
���'�� 852,551,851.27 524,338,181.44
ก��.4
'��4*��กก��ก����'�,� (486,700,604.83) (417,216,570.89)
ก��.4
'��4*��กก��ก�����*6�
'�� (303,353,687.83) (125,359,476.05)

'��4*.�����ก��
���/
���
'��4*
#����$%�(�*�')4,�2� 62,497,558.61 (18,237,865.50)

'��4*.�����ก��
���/
���
'��4*�����& 241,092,513.96 178,594,955.35
�����4���4
�#-���' 0.69 
��� 0.72 
���
�����4���4
�#-���'6�,�
���� 0.40 
��� 0.40 
���
�����4���4
�#-���'ก��.4
'��4* 0.59 
��� 0.40 
���

5.     K
�,��ก"��%�
����H	��!�,ก
�����
� �%ก
�K
�,��ก��%�� 
-  �����
����Bก#��*���6��%4��.��ก��/��6����*ก��
�����ก'/*,� 

6      �
�ก
���(��*%��ก�% 
กก
�%$
�����
�)
�+ก)� !�,����)��L
�,ก
�����!�,��ก
�%$
�����
����
���	
�,	$
I�^
-   /����������ก��������*�
ก�*��กก��*=�
���'������ก��-3� ����*�
'���+�����/�=���� 74,141,250.00  /��

7     ก
��+��(��!+����(	$
I�^K
�������ก
�������
	�%

������������0,�-��ก���ก��/�����-��%'��� 1/2559 
�3�������� 24 ก,�
�#��2K 2559 -��ก���ก���*������5�
�3��'���4=�-�>
*�'�������% 
1. 56�
������.��'�=����.���B�-��6,�������������'/�������ก
*��6,���� 10.00 /�� 
�<�6,���� 0.10 /�� .���=����

6,��4���>
#����$%���ก
*�� 40,231,250 6,�� 
�<��=���� 4,023,125,000 6,�� 5��������,��*��
/�����'/�������'-'
*��
2) 56�/���������
'���+��� 4=�6��/��ก��*=�
���'����%'.�������� 1 �ก��-� 2558 1$'������ 31 2����-� 2558 5������6,����

4.16 /�� 56�.ก��B�13�6,����%'6�*�=���� 40.23 ����6,�� ���
�<�
'����%'4�%� 167.36 ����/��
3) �ก�'56�/������=�4�>>���J3%���������*��ก�//����� )�'#��/��
0��'56����� �=�ก�* (/���������) 
�<��=����
'��

386,900,000.00 /��
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8     ��ก�,�� 
กก
�+���GI��	��
����
<�����
-  �����ก��
������.��')-�'4���'�B�13�6,���������ก���/���ก��*=�
���'����'/�����

9     +k  ����<���)�ก
�J#��(�
 ����ก�,��)��L
�,ก
�����!�,��ก
�%$
�����
����
������	$
I�̂ ����
I)  (  Forward looking)   

/�����.��/�����������%'��B�5�0��
B�������)�ก�4��/�B��I��5�ก�,�� AEC �*���ก .��
�<�)�ก�4)*�
;#���B��I��ก�,��#��������
�����ก��
�����50�/��ก��
#����$%� ��กก�,��-3� �Bก-��0����� .��/�������'��*.-��/,-��ก������-����B���'ก��.#��K-�/-B���ก�/ก��50�

���  �$'����=�56���*)�ก�4��/��'
#���/�'-��%'/��������'#$�'���.��5�ก���=��B��I��
�������/ก����ก�� �=�56�
ก�*ก��.��'���ก��

#3��56�-����/.��ก�/-�ก�,����%  4����B��I��5����
��
�'��.��)���5�ก��50�/��ก��5�)�'#��/�����������'����
'�� 6�3�����56�����
���4,*)*���-�ก��'��
�<��B�����56� *���
�����'
����ก��.��4
�#
B����ก��5��+��,/�� ��ก��ก�B��I��
*7ก����+��,/���B��ก-��'���=�
���ก��4,�
�#���56� ก7��
�3�ก
�������/ก����ก��5�)�'#��/��
�ก0�
#3��-���4�*�ก.����*
�7�  ��ก��ก��%)�'#��/�������'
.��'���ก�/)�'#��/��
�-���/����ก�$%� 
#���
�-���
�'��ก�����/ก��56�/��ก��
6�3��
�-
�ก0���ก�$%�  .����)�ก�4��กก���5�
6��� C *��� ��ก����,�6�3�-��50�����������'ก�� J$�'�=�56�)�'#��/��
�'���'��ก�����/���
�'5�6��� C 
�3��' ��%'ก��/��ก��, ��%'
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)*� ��'4��4,����  ��*4���'
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ก7/��/������5�6��'#�ก�����*
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